
В Омске следователи установят все причины обрушения потолочного перекрытия в аварийном жилом доме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по сообщению, размещенному жительницей Омска в социальной сети «ВКонтакте» и средствах массовой информации, о том, что в аварийном доме, где проживают малолетние дети, рухнул потолок.

По предварительным данным, в Ленинском округе г. Омска в жилом доме, признанном аварийным еще в 2016 году, в одной из квартир и в подъезде обрушился потолок, однако ни управляющая компания, ни администрация муниципалитета адекватных мер по обеспечению безопасных условий проживания граждан не предпринимали, дом до сих пор не расселен, ремонт в доме не проведен.

В ходе проверки следователи установят все обстоятельства и причины случившегося, действиям ответственных лиц будет дана правовая оценка по ст. 293 УК РФ (халатность), по результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

24 Мая 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1466574>